



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO



Publicado em: 22/01/2019 | Edição: 15 | Seção: 3 | Página: 75

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Rio Grande do Sul/Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas/Departamento de Administração de Pessoal

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 8, DE 21 DE JANEIRO DE 2019RETIFICA O EDITAL Nº 31, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, retifica, por este Edital, parte do Edital de Concurso Público Docente nº 31, de 28/12/2018, publicado no Diário Oficial da União em 31/12/2018, conforme indicado a seguir:

Onde se lê:

Unidade: Instituto de Química

Departamento: Química Inorgânica

Área de Conhecimento: Química Inorgânica Medicinal

Requisito(s): Título de doutor com tese na área de Química

Nº de vaga(s): 01

Código(s) da(s) vaga(s): 277222

Nº do Processo: 23078.533972/2018-15

Informações: telefone(s) - (51) 3308-6269, 3308-9635; e-mail: chefedqi@ufrgs.br

Leia-se:

Unidade: Instituto de Química

Departamento: Química Inorgânica

Área de Conhecimento: Química Inorgânica, Subárea: Química Inorgânica Medicinal

Requisito(s): Título de doutor com tese na área de Química

Nº de vaga(s): 01

Código(s) da(s) vaga(s): 277222

Nº do Processo: 23078.533972/2018-15

Informações: telefone(s) - (51) 3308-6269, 3308-9635; e-mail: chefedqi@ufrgs.br

RUI VICENTE OPPERMANN

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada (pdf).

